
ΠΟΙΟΣ Ο ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥΣ; 
 

Είναι πλέον εµφανές ότι η Ελλάδα δεν είναι η µόνη χώρα του οικονοµικά 
ανεπτυγµένου κόσµου που δοκιµάζεται από την κρίση χρέους και απειλείται µε 
κατάρρευση. Η γειτονική µας Ιταλία µετά την εντυπωσιακή πρόσφατη επιδείνωση 
των οικονοµικών της µας ακολουθεί και έπονται άλλες, η πορεία των οποίων έχει 
προαναγγελθεί. Είναι εν πρώτοις τα έτερα δύο «γουρούνια του Νότου», δηλαδή η 
Ισπανία και η Πορτογαλία, για να συνεννοούµαστε. Στο βάθος διακρίνεται η 
Ιρλανδία που ανθίσταται µε κάποια αξιοπρέπεια, την οποία εµείς κλωτσήσαµε σε µία 
απέλπιδα αποδοχή των πάντων προκειµένου να συνεχίζουν να µας δανείζουν! 
Ευδιάκριτα πλέον, αν και σε µεγάλη ακόµη ακολουθεί η Γαλλία, της οποίας έπονται 
χώρες, τα ονόµατα των οποίων θα γίνουν γνωστά λίαν προσεχώς. 
Τελικά για την κατρακύλα αυτή ευθύνεται η χώρα µας; Είναι κατ’ αρχήν 

εξοργιστικό το ότι ειπώθηκε, µεταξύ άλλων, και αυτό. Είναι ακόµη θλιβερό το ότι 
υπάρχουν συµπατριώτες µας, που, υπό το πλέγµα κάποιων ενοχών εξ αιτίας της 
στάσης τους κατά την τριακονταετία της ψεύτικης ευτυχίας, αυτοµαστιγώνονται. 
Θλιβερότερο ακόµη είναι το ότι υπάρχουν άλλοι, και όχι λίγοι, που υποταγµένοι άνευ 
όρων στις «αξίες του δυτικού πολιτισµού» επικροτούν τα συµβαίνοντα και 
αναµένουν από τους δυνάστες µας να επιλύσουν το πρόβληµα που προκάλεσαν οι 
στολιζόµενοι µε πλήθος κοσµητικών επιθέτων Νεοέλληνες εχθροί της προόδου!  
Σε σατιρική εκποµπή γαλλικού τηλεοπτικού σταθµού, το πνεύµα της οποίας 

κάποιοι παρενόησαν, γι’ αυτό και την χαρακτήρισαν ανθελληνικό εκχείλισµα, 
εµφανίζονται οι «πειραµατιστές» γεµάτοι ικανοποίηση, καθώς το πείραµα στην 
Ελλάδα εστέφθη από απόλυτη επιτυχία! Ο Έλληνας, µε την παραδοσιακή στολή του 
τσολιά, εργάζεται ως είλωτας µε γλίσχρα αµοιβή έχοντας απωλέσει τα πάντα και 
χωρίς ελπίδα να ανακτήσει κάτι, καθώς το χρέος του θα διογκώνεται διαρκώς! Η 
εκποµπή κλείνει µε την παρότρυνση του επικεφαλής στους άλλους: Πάµε να 
εφαρµόσουµε και αλλού την επιτυχηµένη µας µέθοδο! Το πιο θλιβερό, κατά την 
άποψή µου, είναι το ότι ο σκηνοθέτης της εκποµπής δέχεται ότι οι Έλληνες 
υπέκυψαν και αποδέχθηκαν ως τετελεσµένα τα σχεδιασθέντα για την οικονοµική 
εξαθλίωση και των, επαναλαµβάνω, προνοµιούχων οικονοµικά λαών. Θα δικαιωθεί 
άραγε; 
Η Γερµανία ζει την ακραία ικανοποίηση εκ του ότι εκδικείται τους νικητές των 

δύο µεγάλων πολέµων, οι οποίοι την οδήγησαν σε τόσο ατιµωτικές συνθήκες κατά το 
πρόσφατο παρελθόν. Έχουν λησµονήσει, κρατούντες και λαός, την πείνα και τη 
δυστυχία του µεσοπολέµου. Έχουν λησµονήσει την κατάπτωση υπό το ναζιστικό 
καθεστώς, το οποίο στήριξε µε πάθος η συντριπτική πλειονοψηφία του λαού και, ως 
εκ τούτου είναι συνυπεύθυνη για τα φρικαλέα εγκλήµατα, καρπό φρικτό του 
ευρωπαϊκού µηδενισµού, κατά τον Καµύ. Καθώς δεν θέλουµε να διδαχθούµε από την 
ιστορία, οι Γερµανοί επαναλαµβάνουν τα λάθη του παρελθόντος και κινδυνεύουν να 
βρεθούν στην άθλια κατάσταση, στην οποία ωθούν σήµερα αρκετούς ευρωπαϊκούς 
λαούς.  
Στις εξελίξεις κατά τους δύο µεγάλους πολέµους δεν ήταν άµοιρο το κεφάλαιο, το 

οποίο σήµερα έχει κυριολεκτικά αφηνιάσει. Το θαυµαστό είναι ότι οι υπηρετούντες 
αυτό και προσφέροντες ως θυσία όχι τις εκατόµβες της ειδωλολατρικής αρχαιότητας, 



αλλά εκατοµµύρια συνανθρώπων µας παραµένουν αθέατοι και απυρόβλητοι ακόµη 
και από εκείνους που στη ζωή τους έταξαν να πολεµούν το κεφάλαιο. Μας 
παραµυθιάζουν καθηµερινά µε τις αγορές, µε τις τράπεζες και τους οίκους 
αξιολόγησης, που αίρονται σε ισχύ πάνω από τις κυβερνήσεις, µε τους 
κερδοσκόπους, τους οποίους µε ιδιαίτερη προσοχή αποφεύγουν να κατονοµάσουν. 
Όλοι αυτοί λοιπόν, οι τραπεζίτες, οι χρηµατιστές, οι οικονοµικοί σύµβουλοι, που 
ζουν µε µοναδικό σκοπό να σωρεύουν στα αποθεµατικά τους τον ιδρώτα και το αίµα 
των λαών (τώρα που µας πονά κι εµάς νοούµε τις λέξεις αυτές) δεν κινούνται στη 
βάση του προσωπικού κέρδους ανταγωνιζόµενοι µέχρι θανάτου τους 
επιχειρηµατικούς τους αντιπαλους. Έχουν συµπήξει από δεκαετίες διεθνή συµµορία. 
Μάλιστα ο όρος συµµορία είναι πολύ ασθενής στο να αποδώσει την πραγµατικότητα, 
που είναι κατά πολύ φρικτότερη από τη ζοφερή εικόνα των αµερικανικών 
συµµοριοκρατουµένων µεγαλουπόλεων. Τότε οι συµµορίες δρούσαν ανταγωνιστικά 
και αποδεκατίζονταν. Τώρα η κεφαλή είναι µία. Την αποτελούν πάµπλουτοι 
εκπρόσωποι µιας και µόνο εθνότητας. Αυτοί µε τη οικονοµική τους ισχύ και την 
απόλυτη κυριαρχία τους στο χώρο της πληροφόρησης ανευρίσκουν πανεύκολα σε 
κάθε χώρα ανθρώπους πρόθυµους να υπηρετήσουν τα σχέδιά τους εντασσόµενοι σε 
σκοτεινές οργανώσεις, για τις οποίες οι υποτιθέµενοι πολέµιοι του κεφαλαίου 
αποφεύγουν κατά κανόνα να κάνουν λόγο. Κεφαλή είναι ο διεθνής σιωνισµός και 
σκοτεινές οργανώσεις οι απολύτως από το σιωνισµό ελεγχόµενες µασονικές στοές 
και λέσχες, όπως η Μπίλντερµεργκ και η Τριµερής επιτροπή. Αυτά έπαψαν από 
καιρό να είναι µυστικά. Όµως οι εµβριθείς αναλυτές αποφεύγουν µε ιδιαίτερη 
επιµέλεια να αναφερθούν στη διεθνή συµµορία, η οποία στο τέλος θα γονατίσει 
ακόµη και την αλαζονική Γερµανία, την οποία σήµερα χρησιµοποιεί ως εκ της 
προδιαθέσεως των Γερµανών να επιβάλλονται κατά τρόπο στρατοκρατικό στους 
άλλους λαούς. Ναι τολµώ να γράψω ότι, αν συνεχιστεί η εφαρµογή του σχεδίου, θα 
πεινάσει και η Γερµανία!  

 
Προς τι όµως όλα αυτά; Οι εµφορούµενοι από την υλιστική κοσµοαντίληψη, οι 

αποδεχόµενοι ότι οι ενέργειες του ανθρώπου έχουν ως αποκλειστικό κίνητρο το 
οικονοµικό, οι δικαιωνόµενοι σήµερα από την υποταγή των κυβερνήσεων στους 
οικονοµικά ισχυρούς του πλανήτη, στους οποίους εκποιούν τις πατρίδες, κατά των 
οποίων επί δεκαετίες έβαλλαν ο ιδεολογικός αρχικά και ο κοσµοπολίτικος στη 
συνέχεια διεθνισµός, ψελλίζουν αµήχανα: Τι θα κάνουν τα σωρευµένα πλούτη οι 
ελάχιστοι προνοµιούχοι του συστήµατος, όταν η συντριπτική πλειονοψηφία των 
κατοίκων της γης θα λιµοκτονεί; Απάντηση στο ερώτηµα δεν είναι δυνατόν να 
δώσει η «επιστήµη» της οικονοµίας. Θα επιχειρήσουµε να τη δώσουµε µε βάση τη 
χριστιανική διδασκαλία. 
Σε αντίθεση µε τις υλιστικές ιδεολογίες που επεκτείνουν χρονικά στο άπειρο τόσο 

το σύµπαν (κατά την αρχή), όσο και την ιστορία (κατά το τέλος), η χριστιανική πίστη 
διδάσκει ότι υπάρχει χρονική αρχή στο σύµπαν, ότι ο δηµιουργός Θεός είναι παρών 
στην ανθρώπινη ιστορία και ότι υπάρχει σ’ αυτήν τέλος. Προ του τέλους, κατά τα 
έσχατα της ιστορίας, όπως λέγεται στη θεολογική γλώσσα, αναµένεται έξαρση του 
κακού και η έλευση του αντιχρίστου. Την έλευση αυτή προετοιµάζουν εν αγνοία 
τους πολλοί και όχι µόνο οι σιωνιστές, που, καλό είναι να τονιστεί, δεν είναι 



θρησκευόµενοι Ιουδαίοι, αλλά υλιστές. Καθηµερινά γίνεται λόγος για κάρτες 
δήθεν ευκολίας και προστασίας του πολίτη και ελάχιστοι διαµαρτύρονται για τον 
τροµακτικό κίνδυνο αστυνόµευσης των πάντων και αφανισµού της ιδιωτικής ζωής. 
Πολλαπλασιάζεται η αναφορά ευκαίρως ακαίρως στην ανάγκη σχηµατισµού 
παγκόσµιας κυβέρνησης, προκειµένου να επιλυθούν τα χρόνια προβλήµατα του 
πλανήτη. Και δεν είναι µόνο οι πολιτικοί φερέφωνα του συστήµατος της 
παγκοσµιοποίησης. Και ο πάπας Βενέδικτος πρόσφατα, ο «αντιπρόσωπος» του θεού 
επί της γης, τόνισε την ανάγκη του σχηµατισµού της κυβέρνησης αυτής! Δεν είναι 
µόνο οι πολιτικοί που σέρνονται στη υπέρβαση των πατρίδων και των πολιτιστικών 
ιδιαιτεροτήτων. Σέρνονται και οι θρησκευτικοί ηγέτες προς εσπευσµένη άρση των 
διαφορών και την αποδοχή ενός συνονθυλεύµατος δοξασιών, που θα αποτελέσουν τη 
βάση της θρησκείας της «νέας εποχής»!  
Τι χρειάζονται λοιπόν τα χρήµατα; Μα µε αυτά ελπίζουν οι επίδοξοι κυρίαρχοι 

να εκµαυλίσουν τους λαούς, ώστε αυτοί να αποδεχθούν τη «νέα τάξη παραγµάτων», 
την τάξη του αντιχρίστου, και να εκφράσουν και ευγνωµοσύνη για την φιλανθρωπία 
της σε αντίθεση µε τη σκληροκαρδία των κρατούντων κατά προηγούµενες εποχές.  
Η ερµηνεία είναι σαφώς µεταφυσική. Μήπως είναι καιρός να θυµηθούµε και 

λίγο τον Θεό, που αρκετά αποµακρύναµε από την καθηµερινή µας ζωή; 
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